Izpit pri predmetu OSNOVE TEORIJE GRAFOV
21.12.2023

Cas reSevanja je 120 minut.
Vse odgovore je potrebno utemeljiti!

1. [25] Na sliki 1 je prikazan graf G.
(a) Dolotite kromati¢no stevilo grafa G.
(b) Ali je graf G ravninski?

(c) Skicirajte taksen podgraf H grafa G z najvecjim moznim Stevilom vozlis¢ in
povezav, ki ima popolno prirejanje.

Slika 1: Graf G.

2. [25] Naj bo T drevo, ki ima dve vozlis¢i stopnje 4, vsa ostala vozlis¢a tega drevesa
pa so nizjih stopenj.

(a) Dokazite, da je v drevesu T Stevilo listov za 6 vecje od $tevila vozlis¢ stopnje
3.

(b) Za vsako naravno Stevilo k konstruirajte primer drevesa T, ki ima natanko k
vozliS¢ stopnje 3.

3. [30] Za vsako naravno §tevilo n definirajmo graf G,, z V(G,) = {1,2,3,...,n} in
E(G,) ={ab; a+b> 6}.

(a) Dolotite vsa naravna Stevila n > 4, za katera so grafi G,, Eulerjevi.

(b) Dolotite vsa naravna Stevila n > 4, za katera so grafi G,, Hamiltonovi.

4. [20] Naj bo G poljuben graf, ki premore povezavo e = zy 7z naslednjima lastnostima:
deg(z) =1 in deg(y) < A(G). Dokazite, da je X' (G — ¢) = X'(G).



